



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16-263957

„27” 12 2015 р.

Потицькій І.М.

Шановна Ірино Миколаївно!

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29 серпня 2019 року № 19-IX та Додатку до Постанови в межах визначених повноважень розглянув Ваше звернення щодо внесення змін до окремих законодавчих актів України в частині збільшення розміру компенсації для осіб, які мають на утриманні інвалідів I групи, яке було подано на розгляд як електронну петицію, та повідомляємо наступне.

Ваша електронна петиція щодо порушеного питання на офіційному веб-сайті Верховної Ради України не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку. Отже, після завершення строку збору підписів на її підтримку вона розглядається як звичайне звернення громадян (стаття 5 Закону України «Про звернення громадян»).

З огляду на зазначене та підвідомчість порушеного питання, звернення надіслано за належністю до Міністерства соціальної політики України з проханням розглянути дану пропозицію та висловити позицію Міністерства стосовно вирішення порушеного питання.

Про результати розгляду цього звернення та прийняте рішення Вас буде повідомлено зазначеним органом додатково.

З повагою

Голова Комітету

Г.М.Третьякова



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16-263957

" 27 " 12 20 15 р.

Міністру соціальної політики України

Соколовській Ю.С.

Шановна Юліє Сергіївно!

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів надсилає за належністю звернення громадянки Потицької І.М. щодо внесення змін до окремих законодавчих актів України в частині збільшення розміру компенсації для осіб, які мають на утриманні інвалідів І групи, яке було подано на розгляд Верховної Ради України, як електронна петиція та яка не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку.

З огляду на підвідомчість порушеного питання, Комітет звертається до Вас, шановна Юліє Сергіївно, з проханням розглянути дану пропозицію та висловити позицію Міністерства стосовно вирішення порушеного питання.

Про розгляд даного звернення та прийняте рішення просимо повідомити Комітет та заявницю.

Додаток: на 1 арк.

З повагою

Голова Комітету

Г.М.Третьякова



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № 04-30/16-263951 від 27.12.2019

Про збільшення розміру компенсації
фізичним особам, які надають
соціальні послуги

**Комітет Верховної Ради
України з питань соціальної
політики та захисту прав
ветеранів**

Міністерство соціальної політики розглянуло лист Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів та електронну петицію, яка не набрала необхідної кількості голосів, Потицької І. М. стосовно збільшення розміру компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, та повідомляє.

Основні організаційні та правові засади надання соціальних послуг, спрямовані на профілактику складних життєвих обставин, подолання або мінімізацію їх негативних наслідків, особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, визначає Закон України „Про соціальні послуги” від 17.01.2019 № 2671-VIII (далі – Закон).

Відповідно до частини 7 статті 13 Закону фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності, виплачується компенсація за догляд.

Розмір компенсації за догляд фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності на непрофесійній основі, незалежно від кількості осіб, за якими здійснюється догляд, розраховується як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, встановленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги, та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи – надавача соціальної послуги за попередніх шість місяців, що передують місяцю подання заяви про згоду надавати соціальні послуги. Середньомісячний сукупний дохід фізичної особи – надавача соціальної послуги обчислюється шляхом ділення середньомісячного сукупного доходу її сім'ї на кількість членів сім'ї, які включаються до її складу. Методика обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері соціального захисту населення.

Розмір компенсації за догляд фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
263/0/5-20/61 від 23.01.2020



28.01.2020 09:45

EX. № 19952

діяльності на професійній основі, визначається з розрахунку 70 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі за одну годину догляду за однією особою, але не більше 360 годин на місяць.

Розмір компенсації збільшується із зростанням прожиткового мінімуму.

Компенсація за догляд фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, виплачується фізичним особам – надавачам соціальних послуг, які не перебувають у трудових відносинах, не є фізичними особами – підприємцями, не провадять незалежної професійної діяльності (наукової, літературної, артистичної, художньої, освітньої або викладацької, а також медичної, юридичної практики, у тому числі адвокатської, нотаріальної діяльності тощо), не перебувають на обліку як безробітні.

Компенсація за догляд фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, виплачується відповідно до тристороннього договору про надання соціальних послуг з догляду, що укладається у письмовій формі між фізичною особою – надавачем соціальних послуг з догляду, отримувачем соціальних послуг з догляду або його законним представником та структурним підрозділом з питань соціального захисту населення районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, виконавчих органів міської ради міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад.

Однією з істотних умов такого договору є кількість годин надання соціальних послуг з догляду на місяць.

Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації за догляд затверджує Кабінет Міністрів України.

На виконання Закону Мінсоцполітики розроблено новий Порядок призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. Після затвердження зазначеного Порядку новий механізм призначення і виплати компенсації набуде чинності.

Водночас відповідно до статті 4 Закону України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування” особи, які доглядають за дитиною з інвалідністю, особою з інвалідністю I групи або особою похилого віку, яка за висновком медичного закладу потребує стороннього догляду або досягла 80-річного віку, та отримують допомогу або компенсацію відповідно до законодавства, вважаються платниками єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Тому період догляду зараховується їм до страхового стажу для призначення пенсії.

Потицькій І. М. відповідь надано окремим листом.

Заступник Міністра



О. Коваль

